

Энергостройтель

Орган партикома, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 13-й
№ 29 (618)

ПЯТНИЦА, 20 июля 1979 года

Цена 1 коп.

ГЛАВНОЕ СЕГОДНЯ — ПУСК

● На девятом блоке

Впереди — гидравлика

На два дня раньше срока закончен монтаж блоков девятого котла. Сейчас задача котельщиков — до 31 августа смонтировать трубопроводы в пределах котла и станционные трубопроводы и не позднее 5 сентября начать гидравлику.

Заказчик — Рефтинская ГРЭС — в ближайшие дни должен обеспечить монтажников недостающими станционными трубопроводами.

Приступили к обмуровке

Огнеупорщики бригады И. Габдулина уложили первые кубометры обмуровки на месте монтажа блока № 9. Перед началом работ в бригаде прошло собрание, огнеупорщикам выдан аккордно-премиальный наряд. Закончить обмуровку нижней радиационной части котла они должны 31 июля. Одновременно ведутся работы по изготавлению плит для блока № 10.

Хочу с удовлетворением отметить, что в этом году монтажники сдали НРЧ под обмуровку без недоделок и строго по графику. Думаю, что и следующие узлы будут сданы вовремя, с хорошим качеством.

К. ШИБАЛКИН,
прораб участка УЭИ.

● ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Черепашьими темпами

Помещение блочного цеха управления по графику строители должны сдать памят в июне. Но, видимо, успокоившись, что завод не пострадал от оборудования, они готовят помещение под монтаж черепашьими темпами.

Да и помещением его не пользовались, одни контурные очертания. Нет подвесного потолка, стены не оптукатурены, кругом проемы, двери не закрываются. Не торопятся специмонтажники, которые должны установить леса для устройства потолка и патрубки сетки для оптукатуривания. А это в свою очередь сдерживает отделочников третьего участка и ремонтно-механических мастерских.

Когда же товарищи строители, вы сдадите нам помещение БЦУ под монтаж?

С. СЕМЕНКО,
мастер участка ЭУМ,
народный контролер.

● ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Объединенный постройком и администрация подвели итоги социалистического соревнования среди участков и цехов стройки за июнь.

ПОБЕДИТЕЛИ

Среди организаций первой группы, лучших показателей добились участков Строймеханизации. План строительно-монтажных работ им. выполнен на 145,5 процента, выработка — 138,2 процента.

Второе место занял коллектив Спецмонтажа (план — 104,6 процента, выработка — 101,7).

● СЛОВО ПОБЕДИТЕЛЯМ

Резерв-комплексные бригады

Неплохо поработал участок Строймеханизации в июне. Механизаторы в полтора раза опередили план строительно-монтажных работ. Был выполнен большой объем по птицефабрике на сооружении теплотрассы и водопровода.

Успеху способствовало создание комплексных бригад В. П. Шелковкина и В. А. Меркушева. Эти бригады выполняют сами все работы: копают землю, сооружают фундаменты, укладывают трубы и заваривают их.

Такой комплексный подход помогает значительно ускорить работы, сократить простой, (ведь каждый член бригады освоил несколько смежных профессий). На 30 процентов выросла производительность труда. И качество работ значительно лучше, так как повышается ответственность людей за порученное дело.

Создание комплексных бригад на участке — дело не новое. Существенную часть плана, например, дало нам Низнецетронское проработство, которое занимается строительством автодорог. Там созданы механизированная комплексная бригада,

куда вошли экипажи экскаваторов, бульдозеров, и водители автотранспорта, и комплексная бригада по устройству асфальтобетонного покрытия. Будем этот опыт широко использовать и на Рефте.

Успех июня помог значительно сократить отставание, допущенное участком в предыдущие месяцы, но план второго квартала мы все же не смогли выполнить. Задача, стоявшая сейчас перед участком, — добиться безусловного выполнения планового задания.

Механизаторы в третьем квартале должны предоставить смежникам фронт по объектам птицефабрики, выполнить комплекс работ по девятому и десятому блокам, создать зал для работы в зимнее время.

Г. НЕМЕТЬЕВ,
главный инженер
участка УЭСМ.

дреинажа рационализаций (15 баллов).

Затем В. Н. Афонин оглашает постановление постройкома о присуждении призовых мест, которое составлено на основании данных администрации. Как и ожидалось, на первом месте — коллектив проработства В. М. Ефименко. Под аплодисменты собравшихся победи-

● КОЛЛЕКТИВ ПОДВОДИТ ИТОГИ

Четко, оперативно

телю вручается переходящий вымпел, а денежная премия в сумме 250 рублей будет выдана через несколько дней.

Переходящий вымпел вручается и проработству Р. А. Жарова, занявшему второе место. Проработство Г. С. Минова, которое вышло на третье место, получает Почетную грамоту.

Называются победители соревнования по второй группе и среди бригад. Им также присуждаются переходящие вымпели и денежные премии.

● ПЯТИЛЕТКУ — МЕНЬШИМ СОСТАВОМ

Не числом, а уменьем

42 бригады из 128, работающих на стройке, поддержали почин «Пятилетнее задание — меньшим составом». Они выработали 76 человек, из которых создано восемь новых бригад, в управлении строительства, Спецмонтаже, УЭМ, ЭУМ и звено в Сантехмонтаже.

Коллективы, работающие меньшим составом, соревнуются между собой. Во втором квартале победителем по управлению строительства стала бригада плотников-бетонщиков участка № 2 А. М. Кузнецова. Выработка в натуральных показателях здесь составила 2,8 кубометра бетона вместо 2,5 по норме, сэкономлено по личевым системам 104 рубля. Второе и третье места заняли бригады штукатуров-моляров Л. И. Рякишевой и арматурщиков В. И. Малона.

Победителем среди бригад субподрядных организаций вышла бригада УЭМ И. В. Костенко. Работая по подряду, монтажники выполнили план на 120 процентов, снизив трудоизрасход на 522 человека-дня.

Второе место присуждено бригаде участка Спецмонтажа А. А. Милина.

Ф. ЛОРИЯ,
старший инженер по соцсоревнованию
«Энергостройтруда».



Бригада маслопроводчиков, возглавляемая В. П. Рассказовым, досрочно завершила монтаж маслопроводов на восьмом блоке. На высоте рассказовцы и сейчас 90 процентов маслопроводов турбин, генератора и питательных насосов девятого блока уже установлены, в сентябре намечено проникновение масла в постоянные маслопроводы. Но монтажники решили твердо — провести ее 31 августа.

На снимке: В. П. РАССКАЗОВ с монтажниками В. И. ПОБАНОВЫМ и Л. А. НОРДЛЕВЫМ.

Текст и фото В. СИНИЯСКОГО.

● ПОЧЕМУ ОТСТАЛИ

НЕТ НЕОБХОДИМОГО

С полугодовым заданием наиболее успешно справился коллектив участка № 1 и сейчас, а в июле план строительно-монтажных работ по Рефтинской ГРЭС мы не выполнили. В чем же причина?

В прошедшем месяце электромонтажники трудились в основном на Козыревской ячейке ОРУ-500, которая не входит в план стройки, работы здесь ведутся другой генподрядчиком — Уралэлектрострой.

Надо принимать срочные меры для обеспечения электромонтажников всем необходимым. Ведь времени до пуска остается в обрез.

Н. ХИЛЬКОВИЧ,
начальник участка ЭУМ.

Утверждается протокол профсоюзного собрания ОГМ о присвоении звания «Лучший по профессии». По условиям соцсоревнования рабочим, завоевавшим это почетное звание три месяца подряд, присуждается переходящий вымпел «Лучший по профессии» и денежная премия. Такой награды были удостоены заместитель П. А. Куминов, слесарь Е. А. Блок, машинист комиссара Н. К. Караваева.

Итоги за второй квартал подведены. Какие же задачи стоят сейчас перед специмонтажниками?

Об этом рассказала на заседании тов. Милина. Задача номер один — сооружение дымовой трубы. В этом году коллективу Спецмонтажа необходимо закрыть главный корпус, проложить «нитку» ГЗУ для девятого блока, закончить монтаж 15 птичников, 58 га дома и приступить к 18-му.

Очень хорошо, что при подведении итогов в Спецмонтаже знакомят с предстоящими задачами. Как положительное следует отметить и то, что награды победителям вручаются тут же, на подиуме. Такую оперативность не можно было бы перенести у специмонтажников и объединенному построительному комитету.

